

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第607期 | 2023年12月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 佛光普照巴中

【明慧网】一九九二年五月，法轮大法从中国长春传出，“真、善、忍”的佛光洒向了神州大地。修炼者从做好人起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平，使人变的诚实、善良、宽容、平和。在提高心性的同时，修炼五套优美缓慢的功法动作，能够达到祛病健身的奇特效果，使人身体健康，带给人们无比的祥和。

法轮大法通过人传人，心传心方式传到了川北大巴山地区，一九九九年七月二十日之前，四川通江、南江、平昌、巴中四县区的法轮功修炼者有约两万多人。佛光普照巴中，法轮大法洪传巴中，使那些多年疾病缠身的民众不药而愈，使医院束手无策叫家属准备后事的人死而复生，使那些听了法轮功真相后退出中共党团队并诚念“法轮大法好，真善忍好”的民众福报连连，使一些保存真相护身符的民众死里逃生。

以下是巴中民众受益于法轮大法的部分事例：

一九九八年五月，在巴中川剧团召开的法会上，平昌县得胜乡一位小学教师详细介绍了他修炼法轮功从罗锅驼背伸直腰板的过程并展示了他以前的罗锅照片。

居住在巴州区西龛山的陈国琼女士，因积劳成疾患腰椎间盘突出加骨质增生，无钱治疗而导致瘫痪，常年卧病在床。一位法轮功学员给她讲了法轮功真相并帮她做了三退。陈国琼按照这位法轮功学员的嘱咐诚心诵念“法轮大法好、真善忍好”，不知不觉奇迹出现了，她站了起来。亲朋好友和邻居们都见证了法轮功的神奇。从此，陈国琼女士开始沐浴在法轮大法慈悲祥和的佛光中。

二零零八年九月十三日，在南江县陈家山魏家坝，巴中开往宁波的川Y-08668大客车翻下150米高的悬崖，导致51人死亡。但

是有两个人因为睡懒觉错过了发车时间逃过了一劫。两人到车站去想要退票，车站里的人都说，“你们两个命真大呀，你们知道车上51个人全部遇难了吗？”这两个人当时吓得脸色苍白，发了一会儿呆，突然从各自衣兜里拿出一张卡片，双手合十，双膝跪地，对天叩头。嘴里不断默默的念着：“谢谢佛祖保佑啊！真善忍好，法轮大法好啊！”原来这两个人前一天听大法弟子讲的真相，做了三退，大法弟子送给他们护身符。告诉他俩诚念“真善忍好，法轮大法好”九字真言，只要心诚就会遇难呈祥，就会有福报。护身符护佑他俩与死神擦肩而过。

二零一五年，巴州区金山乡一位姓谯的妇女在医院确诊为食道癌、胃癌，住院治疗三个月，花了六万多元不见好转，最后半个月茶水不进，医院嘱其家属准备后事。这个妇女的姐夫求助一位姓杨的草药先生看看还有救没救。杨先生是大法弟子，他亲临现场看到患者面色苍白，嘴唇发乌，双目紧闭，扒开病人的眼皮，松手即合，一把脉，感觉还有一丝脉象。杨先生说这种情况，就是扁鹊、华佗在世，恐怕也无回天之力，唯有我师父能够救她，这就要看她的缘份了。患者丈夫恳求说：你师父在哪里，快打



一个电话请他来救我妻子一命吧！

病人的丈夫、女儿和所有在场的家属全都跪下求杨先生救救谯氏。杨先生说你们别急，求我没用，你们只有求大法师父才能救她。现在大家诚心诚意跟我一起念九字真言“法轮大法好，真善忍好”吧。杨先生接着弯下腰，拉着患者的手，附在患者的耳朵边说：某某，赶快念法轮大法好，真善忍好，大法师父会救你的。这时，病房里响起了“法轮大法好，真善忍好”的洪亮声音。慢慢的，患者神奇的睁开了双眼，用她那冰凉的手紧紧拽着杨先生的手，很吃力的想挣扎起来，泪水夺眶而出，湿透了衣衫，病人苍白的面容渐渐转红，不到半小时，很快恢复到了正常人状态；她哭了，在场的人都哭起来了，全病房的住院病人无一不惊讶的说神奇，那场面难以用语言表述。

二零一六年，她姐夫开车接杨先生去谯氏家做客，谯氏正在地里栽玉米苗。谯氏丈夫的大哥（生产队长）办了丰盛的宴席招待杨先生，席间，队长说：“我那奄奄一息的弟媳，医院都叫准备后事了，就念了‘法轮大法好，真善忍好’这九个字就死里逃生了。法轮功师父真是活神仙啊。”他还站起来大声说：“今后谁要污蔑法轮功师父，我第一个不饶他。法轮大法好啊！”◇

# 遭检察院构陷 成都七旬老人黄怀琴被迫离家

(明慧网通讯员四川报道)  
成都市七十四岁的法轮功学员黄怀琴老人二零二二年九月五日在家中被邛崃市公安局警察绑架，当晚被“取保候审”。近期，因邛崃市公安局将她构陷到邛崃市检察院，致使黄怀琴被迫出走，有家不能回。

二零二二年九月五日下午两点多，黄怀琴在家中被邛崃市公安局警察绑架，当日晚近十二点以“取保候审”回家。

二零二三年八月底，邛崃市公安局将黄怀琴构陷至邛崃市检察院，并电话通知黄怀琴的家属说，他们已为黄怀琴安排了律师，让黄怀琴前去与律师见面。黄怀琴没去，黄怀琴的家属电话联系了律师。律师意思是要黄怀琴前去签字，并准备进入下一步程序。家属问自己是否可以代黄怀琴签字，对方拒绝，并称如果黄怀琴不去的话，会强制执行。

## 黄怀琴近年遭迫害情况

二零二零年九月五日下午两



点过，十几个中青年（其中有两名女子）以做核酸的名义到黄怀琴家骗开门后，两名女子快速把黄怀琴用力按倒在自家换鞋的小板凳上不让动弹，邛崃市国保队长王国华拿出一张卡片在黄怀琴面前晃了一下，说他们是邛崃市公安局的，前来搜查，说八月二十六日黄怀琴到邛崃羊安镇发过真相资料被人举报。黄怀琴说那是救人的，自己没犯法。两名女子野蛮的将黄怀琴的嘴堵住不准说话，一男子对黄怀琴及屋里拍照，其余人将黄怀琴的家翻得个底朝天，抢走了法轮功书籍、真相资料、电脑、人民币七百元等。

当天下午约四点，警察将黄怀琴绑架走。过程中，小区里有许多

善良的邻居来围观，这帮警察马上装着一副关心黄怀琴的样子，放开绑架她的手，叫黄怀琴慢点下楼。警察将黄怀琴绑架到邛崃市公安局，锁在铁椅子上非法审问，黄怀琴拒绝回答警察的一切问题，并给警察讲真相，劝其停止对修炼大法的好人做恶，选择良知善念。当晚九点过，几名警察把黄怀琴带到隔壁一间昏暗的屋子里，由一名黑脸大汉现场指挥，强行对黄怀琴非法拍照、录音、采血、按指纹，他们还拿出一叠纸强行叫黄怀琴在上面签字，也不准黄怀琴看上面写的是些什么内容，黄怀琴拒绝签字，在空白处写上了“法轮大法好”，几个警察按住黄怀琴的手不准她写这些，强掰着她的手在纸上按手印。晚上近十二点，邛崃市公安局通知其儿子来交一万块钱给黄怀琴取保候审。

二零二三年四月至七月，邛崃市公安局羊安镇派出所警察夏余乾在国保的指使下，把公安局印好的所谓“笔录”拿到新津叫黄怀琴签字。黄怀琴对“笔录”上的内容全部否定，因为那上面全是污蔑大法的欺世谎言，黄怀琴告诉他们这样做是助纣为虐，在上面写上“信仰真善忍合法，迫害法轮功犯罪，法轮功千古奇冤”。夏余乾还拿出“移送检察院通知单”叫黄怀琴签字，黄怀琴也拒签，讲了很多大法真相以及迫害大法弟子遭恶报的例子，劝夏余乾为自己和家人留后路，选择什么都是由人的一念而定。夏余乾无奈的说那就只能是走一步算一步了。黄怀琴把自己写给邛崃市公安局的解除取保候审撤案申请书交给了他，叫其务必交到公安局领导手中。

从二零二三年八月底到十一月，邛崃市公安局、邛崃市检察院警察多次出动、数次通知黄怀琴及其家人，要黄怀琴到邛崃市检察院办“取保候审”到期手续，黄怀琴不配合，只好离家出走。一个七十多岁的老人现在是有家不敢回。◇

## 原阿坝州州长 政法委书记

## 杨克宁遭恶报被查

(明慧网通讯员四川报道)  
二零二三年十一月十七日大陆媒体消息，四川省曾任阿坝州州长、政法委书记、在任政协副主席杨克宁因涉嫌严重违法被查。

杨克宁在任职期间追随江泽民集团迫害法轮功，对法轮功学员被迫害负有领导责任。下面是杨克宁在任阿坝州政法委书记、阿坝州州长期间，法轮功学员被迫害的部份事实。

吴有淑，女，四十八岁，阿坝州阿坝县人，二零一一年二月，被阿坝县公安局副局长王斌等人绑架，二零一一年三月八日被阿坝县法院诬判两年，劫持到资中楠木寺劳教所迫害。

二零一二年三月八日出狱，五月份，去新疆打工，再次在新疆被阿坝县恶警王斌等绑架，被非法关押新疆女子劳教所。六月十几号从新疆劫回四川女子劳教所迫害。

阿坝州法轮功学员付发芝，二零一八年十一月被警察绑架，后被非法判刑四年，二零二二年十月，是付发芝被冤狱迫害四年期满的前一个多月，她被迫害的濒临死亡，但监狱未马上放人。相隔数天后，付发芝回到家，生活已经不能自理。在她回到老家阿坝州三个月后，约二零二三年一月，含冤离世，终年七十八岁。◇